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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) Tanimli oldugu aralikta birebir ve 4) Grafigi verilen y=f(x+2) fonksiyonu igin
érten olan (fof )(1)+f'(7)
n
y =f(x) fonksiyonunda f(x):3X+2 ve toplami kagtir yA

4x—a =f(x+2)

f'(-2)=—3 ise a kagtir?

|

2) f(x+3)=4x-2 ve g(x+2)=2x+3 olduguna gore,
(Flog~"of ) (3) kactir?
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5)  f(x)=2.f(-x)+x3+4x+p-2
fonksiyonu tek fonkiyon ise f(p) kagtir?

3) f(x) birim fonksiyon olmak Uzere,
f(3x+2)=(a+2).x? +(2c-1).x+c+d
esitligi saglaniyorsa a+c+d toplami kagtir?
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6)

Grafigi verilen y=f(x+3)fonksiyonu igin 9) f(x)=2x-3 ve (fog)(x)=8x-7 ise g(x)
(f(6).f(0)+f(1)f®" isleminin sonucu kagtir? fonksiyonunun kurali nedir?
AY
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7) f(x+2)=x2 +3, g(x-1)=5x+3
olduguna gore, (fo g~")(-7) kagtir?

10) Uygun kosullarda tanimli f(x):%2

fonksiyonu ig¢in f(x+3) Un f(x+1) turdnden
esiti nedir?
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8) f(2*+27%)=4"+4""+1 Ise f(v3) kactir?
(ipucu (a+b)? =a®+2ab+b?)
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